

逼停取款人车辆劫走7万元

三歹徒银行附近持刀行凶, 郯城警方正全力侦破

本报临沂8月22日讯(记者高祥) 21日上午, 郯城县一农民刚从银行取出7万元现金, 开着货车没走出多远, 一辆轿车突然将货车逼停, 车上下来三人持刀将7万元现金全部抢走。当事人与劫匪夺刀时, 手指被割伤。当地警方已立案。

22日中午, 记者在郯城县马头镇见到了被抢劫的柴继训。家住郯城县马头镇东爱国村的柴继训和妻子李恒荣刚刚从郯城县医院返回镇上。他们开着今年新买的货车, 载着记者来到事发现场, 向记者描述了从取钱到被抢劫的过程。

21日上午11点32分, 柴继训从农业银行郯城县支行马头镇分理处取款7万元。柴继训说, 他和妻子将装有7万元现金、身份证、银行卡及存折的袋子放在驾驶室, 刚将车开到了百多米远的一座桥上, 原来停在他货车附近的一辆黑色轿车突然斜插过来, 将货车逼停。随后轿车上下来三个男子, 围到了他的驾驶室前。

“当时吓蒙了, 光记得我这边两个, 副驾驶那边一个。”柴继训说, 劫匪将他们的车门拽开后, 一个高个子抢他的车钥匙, 一个矮个子拿匕首捅他, 他用右手一抓, 食指被刀刃刺伤, “都露出骨头了”。副驾驶那边的“瘦脸”进车翻抢, 很快将钱袋抢走, 随后, 劫匪乘车沿郯马公路往西逃窜。

柴继训跑到附近几十米远的派出所报案。他受伤的手指被缝了四针。当天傍晚, 他在桥侧的水注中找到了被劫匪抢走后扔弃的货车钥匙。

据了解, 柴继训有两个孩子, 大的在青岛上大学, 小的在郯城读高中。多年来, 他和妻子开着三轮车利用农闲贩卖花生贴补家用。今年正月, 柴继训刚从当地信用社贷款15万元购买了一辆货车, 准备到远一点的地方收花生。21日上午, 他和妻子到银行取了现金, 没想到遭到抢劫。

“袋子里的钱、身份证、银行卡和存折都被抢走了。”22日下午, 柴继训对记者说, “对一个农民来说, 7万元是个天文数字, 10月份贷款就到期了, 这一下子被抢走了, 我们咋办呢? 从昨天到现在, 妻子还水米未进。”

据了解, 当地之前未发生过这类案件。目前, 警方已经立案, 正在全力进行侦查。

某在自己店里打工期间, 因偷店里的录像机写了一份检讨书, 当时自己还要求宿某在检讨书上摁了手印。老板从积压多年的一些杂物里找到了宿某写的检讨书。经过指纹比对, 民警发现了“消失”16年的宿某的踪迹。原来早在2003年, 在广西打工的宿某因盗窃电缆被判入狱11年。

获知线索后, 警方立即赶赴广西准备押解宿某, 但宿某在狱中表现良好, 获得减刑, 已于2010年出狱。今年7月2日, 民警调查得知宿某藏身广西北流一带, 并且喜欢到游戏机室赌博。

8月13日, 民警赶到北流市。17日下午, 民警在一广场发现迎面走来的一名男子与宿某有些相似, 当男子与民警擦肩而过时, 已经将宿某的模样牢牢刻在脑海里的民警确认此人正是潜逃16年的宿某, 立即上前将他摁倒。

21日晚, 宿某被警方押解回青岛。

将李某砍死后, 宿某撬开饭店的钱柜, 拿了三四百元钱逃走了。连夜坐车逃到临沂休息了一晚, 次日宿某又乘车逃往杭州, 最终辗转到了广西, 在那里隐姓埋名开始了东躲西藏的日子。

案发次日, 饭店的老板开门进店后发现李某一死在店中, 宿某不知去向, 他赶紧报警。经过现场勘查, 警方掌握了宿某的犯罪证据, 立即组织抓捕。然而此时宿某早已逃之夭夭。

“消失”16年后落网

2011年“清网行动”时, 警方赶赴宿某的老家走访。宿某的父母提供了一条线索, 宿某曾于1995年在济南火车站附近的一个店里打过工。

民警立即赶赴济南调查, 排查了济南火车站周边的近百家店铺后, 终于找到了宿某当年打工的那家店铺。店铺老板称, 宿

某, 民警将宿某押回青岛。

本
报
记
者
刘
腾
腾
摄

一个手印锁定“消失”16年嫌犯

青岛警方抓回因琐事砍死同事的恶厨师

本报青岛8月22日讯(记者刘腾腾 通讯员董冬) 16年前, 厨师宿某因琐事杀死同事, 从此亡命天涯。警方调查过程中找到了宿某打工时所写的一份检讨书上的手印, 经过比对发现宿某因盗窃正在广西服刑。当民警前往押解宿某时, 宿某在狱中表现良好已被提前释放。今年7月2日, 民警再次出击, 终于将宿某抓获。8月21日, 宿某被押解回青岛。

砍死同事逃之夭夭

1996年, 21岁的宿某在青岛市重庆路一家羊肉馆里做厨师。11月的一天, 来羊肉馆吃饭的一位顾客逃单了, 饭店的负责人李某因为此事不停地辱骂宿某。宿某暗把这口气憋在心里。次日凌晨二点左右, 宿某起床上厕所时, 发现李某正在隔壁屋里熟睡, 想到自己挨的一顿训斥, 宿某从厨房拿出菜刀对着李某一顿乱

某在自己店里打工期间, 因偷店里的录像机写了一份检讨书, 当时自己还要求宿某在检讨书上摁了手印。老板从积压多年的一些杂物里找到了宿某写的检讨书。经过指纹比对, 民警发现了“消失”16年的宿某的踪迹。原来早在2003年, 在广西打工的宿某因盗窃电缆被判入狱11年。

获知线索后, 警方立即赶赴广西准备押解宿某, 但宿某在狱中表现良好, 获得减刑, 已于2010年出狱。今年7月2日, 民警调查得知宿某藏身广西北流一带, 并且喜欢到游戏机室赌博。

8月13日, 民警赶到北流市。17日下午, 民警在一广场发现迎面走来的一名男子与宿某有些相似, 当男子与民警擦肩而过时, 已经将宿某的模样牢牢刻在脑海里的民警确认此人正是潜逃16年的宿某, 立即上前将他摁倒。

21日晚, 宿某被警方押解回青岛。



民警将宿某押回青岛。本报记者刘腾腾摄

肿瘤转移复发能治了

在我院, 多数肿瘤患者发现时已处于中晚期, 手术不干净, 且多数人不具备手术的条件; 而放疗在杀死肿瘤细胞的同时将大量正常细胞一并杀死, 白细胞迅速减少, 人体免疫功能严重下降, 何况不是所有的肿瘤都对化疗敏感, 即使勉强放下来, 失去了细胞免疫的抗肿瘤复发不可避免! 据统计, 90%肿瘤患者死于肿瘤的转移、扩散和复发! 因此有效抑制肿瘤的复发转移, 是治疗肿瘤的根本所在!

由北京大学医学部教授方家林等研制的新一代抗肿瘤药物——参茸胶囊, 以其独特的活性分子靶向治疗法将药力直接作用于肿瘤细胞, 使其失去分裂增殖能力, 从根本上杀死肿瘤细胞, 而不损伤正常细胞。2. 转免疫: 突破传统中药只能提高人体非特异性免疫力的局限, 促进人体分泌大量白介素-Ⅱ和IFN-γ, 激活增强的抗肿瘤活性, 从而有效抑制肿瘤的复发转移。

中心采用传统的中医理论并采用独家发明的“面肌痉挛”新疗法, 两者合一, 辨证施治, 7至16天见效, 不针灸, 不输液, 对长期后遗症的病人有着独特的疗效!

专家电话: 0631-62902929

1. 靶向抗肿瘤: 药物有效成分利用分子靶向互补原理, 选择生长抑制正常细胞与肿瘤细胞, 切割异常活化的肿瘤细胞DNA复制链, 使其失去分裂增殖能力, 从根本上杀死肿瘤细胞, 而不损伤正常细胞。2. 转免疫: 突破传统中药只能提高人体非特异性免疫力的局限, 促进人体分泌大量白介素-Ⅱ和IFN-γ, 激活增强的抗肿瘤活性, 从而有效抑制肿瘤的复发转移。

中心采用传统的中医理论并采用独家发明的“面肌痉挛”新疗法, 两者合一, 辨证施治, 7至16天见效, 不针灸, 不输液, 对长期后遗症的病人有着独特的疗效!

专家电话: 0631-62902929

前列腺炎真的有救了!

文博士提醒患者: 乱用抗生素, 你就无药可救了!

前列腺炎是男性常见病, 发病率仅次于感冒, 给患者带来了痛苦。打针、输液、吃药、激光、理疗、微创、导流、服用抗生素等, 十八般武艺用尽, 但无法把有效药物送到患病部位。

韩国医学博士、文真达在利国被誉为“泌尿学之父”

韩国医学博士, 文真达在利国被誉为“泌尿学之父”

2毫米; 长达5.9厘米的脓液性药条, 尿道直接给药, 直达前列腺病变部位, 十分钟液化药条, 渗透于尿道黏膜, 前列腺包膜, 全天候灭菌、消炎、排脓, 真正做到“药到病除”一次治愈再犯再患! 一般前列腺炎5-7天痊愈; 淋菌性尿道炎1-2天痊愈; 衣原体感染7-16天痊愈; 慢性前列腺炎患者30天保体痊愈! 郑重承诺: 未愈伙食全退(需保持好所有药物) 济南经销处: 大观园东园大药店 省内货到付款 详询: 0631-86400119或400-666-6891

医药信息

治疗拇外翻一定要选择专业医院

拇外翻, 又叫大脚骨, 是一种骨足畸形。多与遗传、穿鞋不适有关。畸形难看, 穿鞋变形, 走路疼痛, 多发于女性。我院是市中心, 拇外翻微创技术创始人高晋林教授亲自坐诊, 采用高精微创治疗设备, 仅需30分钟, 一次矫正拇外翻, 切口小, 见血少, 见效快, 不留疤痕, 安全

可靠, 随治随走。山东手足外科医院电话: 0631-86120120 地址: 济南市经十路24430号(齐鲁医院西院西300米)。



脱发可修复 8折优惠

上海天乐植发及植发技术, 100%真人头发, 因人而异, 个性化设计, 毛囊健康, 不用打针, 吃药, 动手术, 只靠洗、洗、洗。

免费咨询, 请速再教。

地址: ●济南市朝山街49号(二楼) 0531-86918196 ●蓝店0539-2154505 ●青岛0532-82868916 ●淄博张店0539-4182242 ●上海天乐电话021-67681797

网址: www.cnhair.net

面瘫面肌痉挛新疗法

面瘫、面肌痉挛是面神经受损所致, 传统的治疗方法如针灸、输液、贴药是医学的瑰宝, 但在治疗面部神经的损伤上有着严重的缺陷, 也是造成病人长期后遗症的根源。

济南军区总医院面瘫专治中心采用传统的中医理论并采用独家发明的“面肌痉挛”新疗法, 两者合一, 辨证施治, 7至16天见效, 不针灸, 不输液, 对长期后遗症的病人有着独特的疗效!

专家电话: 0631-62902929

专治哮喘 气管炎

济南军区总医院联合北京、上海生物科技临床研究中心及有关专家共同探索与研究, 已成功运用自体干细胞介入再生疗法, 治疗气管炎、哮喘、肺气肿等呼吸疾病, 疗效显著。一次治疗, 终身受益。

凡8月16日-9月2日期间治疗费优惠30%, 专家预约热线: 0631-62906120

牛皮癣患者有救了

中医大师王广信老先生有一家传百年秘方, 专治各种顽固牛皮癣, 鱼鳞病, 湿疹, 不打针, 不吃药, 不输液, 无论患病多少年, 无论病情有多重, 每天泡个澡, 就能痊愈! 绝不含毒, 不含激素, 不伤肝肾, 治一个, 好一个, 不易复发。

该方以早瑞粉、沉香粉、美人子、洪连、藏红花、骨藤粉、蛇床子等36味中草药, 熬21天后快成粉, 用温水调成药液泡浴, 10天左右痒痒的鳞屑就能脱落; 30天左右基本痊愈, 红痒、丘疹消失, 汗毛长出, 不留疤痕。

该方现已生产成药, 免费电话: 400-6188-366, 药到付款。

尿床

尿床已伤孩子自尊, 别再影响孩子心理。孩子学习成绩优秀, 聪明活泼可爱, 就是尿床, 咋办? 西医学尿床康复中心研发祖传、祖传、祖传, 采取引药、推拿等五步行为疗法相结合, 尤其不伤肝肾, 补脑益智, 尿床、尿急、多动、发育差的尿床, 尿床效果最好, 内服外治, 当晚见效, 20年尿床痊愈的保障。

医院地址: 0631-86114399(门诊) 济南药泰泉南路6号 尿床网: www.120cc.com

